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Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 4. redni seji dne obravnava in sprejme:  
 
Na podlagi 6. člena Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17) in 18. 
člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 79/22) je Občinski svet Občine Ajdovščina 
na svoji 4. redni seji dne 2.3.2023 sprejel 
 
OCENO O IZVAJANJU OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE AJDOVŠČINA ZA LETO 2022 

 
1. člen 

 
Občinski svet se je seznanil s: 
- Poročilom PP Ajdovščina o delu na območju občine Ajdovščina v letu 2022, 
- Poročilo Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda 
- medobčinske inšpekcije in  medobčinske redarske službe v letu 2022 in 
- Poročilom občinske uprave glede izvajanja ukrepov Občinskega programa občine 
Ajdovščina v letu 2022. 
 

2. člen 
 

Občinski svet sprejme naslednjo Oceno o izvajanju aktivnosti in ukrepov za doseganje 
operativnih ciljev Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina (v nadaljevanju: OPV) za 
leto 2022: 
 
1. Področje varnosti cestnega prometa  
Na področju prometne varnosti stanje ostaja primerljivo s preteklimi leti. Smrtnih žrtev ni bilo, 
prometnih nesreč s hudimi telesnimi poškodbami je bilo manj kot v preteklem letu. Izrečenih je 
bilo več ukrepov v cestnem prometu kot v letu 2021. 
 
2. Varstvo javnega reda in miru 
Zagotavljanju varnosti in vzdrževanju javnega reda so pristojne službe posvečale posebno 
pozornost. Po obdobju omejitev zbiranja večjega števila ljudi so bile izvedene številne javne 
prireditve. Za razliko od preteklih let na javnih prireditvah ni bilo izkazanih potreb po 
angažiranosti policije, zaradi hrupa pa zgolj v gostinskih lokalih. 
 
3. Kriminalna dejanja 
v preteklem latu je število kaznivih dejanj ponovno začelo upadati. Prevladovala so kazniva 
dejanja zoper premoženje. 
 
4. Varovanje okolja in varnost objektov naravne in kulturne dediščine 
V letu 2022 so bile večje intervencije gasilcev in drugih pripadnikov sil CZ: požar nad cesto 
Ajdovščina – Col, neurja z odrivanjem streh v septembru in novembru ter požar 
gospodarskega poslopja v Gojačah. Na vseh intervencijah so bili pripadniki sil CZ uspešni pri 
zagotavljanju varnosti ljudi  in varnosti stanovanjskih stavb. 
V času poletne suše je bila razglašena velika požarna ogroženost. Ukrep je bil učinkovit, saj na 
območju občine nismo zabeležili večjih požarov v naravi. 
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3. člen 

 
Ocena  o izvajanju aktivnosti in ukrepov za doseganje operativnih ciljev OPV za leto 2022 
prične veljati takoj. 
 
 
 

Tadej Beočanin, l. r. 
župan 

 
 
Obrazložitev 
 
1. Pravni temelj področja: 
- Zakon o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17) 
- Statut Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 76/22). 
 
2. Cilji sprejema ocene: 
Občinski program varnosti (v nadaljevanju: OPV) je strateški dokument, ki so ga občine dolžne 
sprejeti na podlagi Zakona o občinskem redarstvu. OPV občinam narekuje obvezno ustanovitev 
redarske službe z namenom zagotavljanja boljšega stanja lokalne varnosti in uresničevanju 
potreb občanov glede splošne varnosti, varnosti v cestnem prometu ter vzdrževanja javnega 
reda in miru. 
 
OPV Občine Ajdovščina je bil sprejet leta 2009 in noveliran v letu 2018. Izvajanje predvidenih 
aktivnosti in ukrepov je v pristojnosti policije, medobčinske inšpekcije in medobčinske redarske 
službe, občinske uprave, javnega podjetja KSD d.o.o. Ajdovščina in drugih služb oz. izvajalcev.  
 
Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina za leto 2022 je pripravljena 
po vsebinskih sklopih, skladno s cilji OPV: 
1. Varnost cestnega prometa, 
2. Varstvo javnega reda in miru, 
3. Kriminalna dejanja, 
4. Varovanje okolja in varnost objektov naravne in kulturne dediščine. 
 
Občina Ajdovščina je v letu 2020 prenesla izvajanje nalog občinske inšpekcije in redarske službe 
na Medobčinsko upravo Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda. 
Medobčinska uprava je pričela s postopkom priprave skupnega, medobčinskega programa 
varnosti za območje vseh treh soustanoviteljic.  
 
3. Finančne posledice sprejema ocene: 
Sprejem ocene o izvajanju ukrepov občinskega programa varnosti na občinski proračun nima 
neposrednega vpliva. 
 
 Tadej Beočanin, l. r. 
 župan  























































 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina 
Poročilo občinske uprave - izvajanje ukrepov Občinskega programa Občine Ajdovščina  
v letu 2022 
 
 
1. OBČINSKE JAVNE POVRŠINE, REKREACIJSKE POTI IN DRUGE POVRŠINE, NA KATERIH SE 
ZADRŽUJEJO PREBIVALCI 
 
• Občinske ceste in javne površine 
 
V zaključku leta 2022 se je zaključila gradnja kolesarskih in peš površin na odsekih 2, 3 in 4, med 
krožiščem pri nekdanji cestni bazi in krožiščem »na Ribniku«. Tako se je zagotovila varna in 
kontinuirana povezava za pešce in kolesarje skozi mesto Ajdovščina. Prav tako se je v letu 2022 
zažela izgradnja kolesarske povezave med mestom Ajdovščina in drugim največjim naseljem 
(Lokavcem). Z zaključkom teh dveh projektov se je zagotovilo 4200 m kolesarskih in peš površin 
ter tako dosegli zastavljen cilji iz Celostne prometne strategije, ki se je prav tako zaključila v 
lanskem letu. 
 
V sklopu zagotavljanja varnosti in pretočnosti prometa, se je na državnih cestah v naselju Col in 
na mestni obvoznici zaključila gradnja dveh krožišč. V sklopu krožišč se je izvedlo tudi površine 
za pešce in kolesarje. Na delu Tovarniške ceste, ki vodi mimo podjetji Mlinotest in Incom, se je 
uredilo manjkajoči del hodnika za pešce. To območje je zaradi novogradenj in povečevanja 
zaposlenih v obstoječih podjetjih zelo obremenjeno z pešci. Kritična točka pa še vedno ostaja 
prehajanje pešcev in kolesarjev čez mestno obvoznico v na območje OC Tale. OC Tale namreč 
ostaja brez varnega dostopa za pešce in kolesarje na tem območju, kjer pa so hitrosti vozil 
velike.  
 
V letu 2022 je bilo zaradi velikega števila investicij na območju občine Ajdovščina in ponovnih 
organizacij prireditev, ki so bile v prejšnjih dveh letih odpovedane, prijavljenih rekordno število 
prometnih zapor. Teh je bilo v letu 2023 kar 106. V zvezi s tem sta obveščanje prebivalcev in 
pravilna postavitev cestnih zapor ključna dejavnika pri zagotavljanju varnosti udeležencev v 
cestnem prometu. Obveščanje poteka na spletni strani https://www.ajdovscina-promet.si/, vse 
zapore na občinskih cestah pa postavlja vzdrževalec le teh.  
 

https://www.ajdovscina-promet.si/


V občini imamo  16 merilnikov hitrosti, 12 stacionarnih, eno mobilno enoto, ki jo premikamo 
po potrebi, in dva števca prometa. Hitrosti osmih merilnikov se prikazujejo na spletni strani 
(www.ajdovscina-promet.si ). Podatki zbrani s pomočjo merilnikov hitrosti in števcev vozil, ki jih 
beležijo (poleg hitrosti se pridobi še podatek o času ter številu vozil), se uporabljajo pri 
projektiranju novih prometnih površin ter pri zagotavljanju prometne varnosti. 
 
Lokacije stacionarnih mobilnikov hitrosti »Vi vozite« v letu 2022: 

Naselje Podrobna lokacija 
Male Žablje Avtobusno postajališče Male Žablje 
Selo Državna cesta R2444 
Dobravlje Lokalna cesta skozi Dobravlje 
Col Cesta Podkraj -Col 
Otlica Pred osnovno šolo 
Lokavec Pred osnovno šolo 
Črniče Pred osnovno šolo 
Dobravlje Pred osnovno šolo 
Cesta Ob hišni številki Cesta 52 
Plače Ob domu krajanov 
Ajdovščina 1 Lokavška cesta 
Ajdovščina 2 Cesta mimo srednje šole 
Vrtovin Državna cesta (last DRSI-ja) 

 
V letu 2022 sta bila postavljena dva nova merilnika hitrosti. Prvi je bil postavljena na območju 
avtobusne postaje Male Žablje, drugi pa na območju naselja Dobravlje. Poročilo o meritvah 
izkazuje, da vozila v Malih Žabljah v povprečju prekoračujejo dovoljeno hitrost, medtem ko so 
hitrosti v Dobravljah v okviru omejitev.   
 
Mobilni prikazovalnik je bil v letu 2022 postavljen v naseljih Gojače, Lokavec, Gozd, Ajdovščina 
in Dobravlje. Meritve na vseh območjih niso izkazovale odstopanj od veljavnih omejitev hitrosti. 
 
V letu 2022 sta bila števca prometa postavljena na Tovarniški cesti. Pridobljeni podatki bodo 
uporabljeni in upoštevani pri načrtovanju rekonstrukcije Tovarniške ceste. 
 
Lokacije mobilnih števcev vozil »Vi vozite« v letu 2022: 

Naselje Podrobna lokacija 
Ajdovščina Tovarniška cesta S-J 
Ajdovščina Tovarniška cesta J-S 

 
Veliko število tranzitnega prometa na hitri cesti H4 in pomanjkanje počivališč za tovornjake ob 
njej prisili voznike, da za potrebe počitka zapustijo hitro cesto in v bližini izvoza iščejo brezplačna 
parkirna mesta.  V preteklem letu se situacija ni izboljšala. Tovornjaki parkirajo predvsem na 
cestah v poslovnih conah Tale in Pod železnico, ter na območju bencinskega servisa MOL. 
 
Javne površine znotraj naselij predstavljajo površine v splošni rabi, na katerih se prebivalci 
srečujejo in zadržujejo. Zaradi svoje vloge lahko postanejo tarča skupin ali posameznikov, ki 
namerno, zaradi malomarnosti ali nesreče povzročajo škodo na površinah, urbani opremi in 

http://www.ajdovscina-promet.si/


objektih. Med najbolj ogrožene spadajo urbana oprema (smetnjaki, klopi…) in igrala na otroških 
igriščih. V letu 2022 smo je bilo zabeležena večja škoda na prometni signalizaciji. 
 
• Rekreacijske poti in druge površine: 
 
V letu 2022 se je zgradilo novo otroško igrišče na Planini. Na rekreacijskih površinah so se 
postavile mize in klopi iz odstranjenih topol, izvedla se je sanacija trave na nogometnem 
igrišču v Lokavcu. Večje škode oziroma vandalizma na območju igrišč in rekreacijskih površin 
ni bilo. 
Ob poplavah v mesecu septembru je bila na poljskih in ostalih označenih rekreativnih poteh 
povzročena velika materialna škoda.  
 
2. OBJEKTI 
 
V občini se nahaja večje število praznih objektov. Takšni objekti so velikokrat zanimivi za 
zbirališča mladoletnih in starejših prestopnikov. V letu 2022 smo zaznali zbiranja neznanih oseb 
v objektu starega mlina, zato je komunalno podjetje KSD d.o.o. Ajdovščina fizično onemogočilo 
vstopanje v objekt.  
Za prazne objekte v občinski lasti ima Občina Ajdovščina sklenjeno pogodbo s KSD d.o.o. 
Ajdovščina za izvajanje pregledniške službe in urejanje okolice objektov. V letu 2022 je bilo 
takšnih objektov 5:  
 
3. NARAVNE IN DRUGE NESREČE 
 
Konec meseca februarja in začetek marca je bilo na področju CZ veliko aktivnosti v povezavi z 
vojno v Ukrajini.  Štab CZ OA je pomagal pri koordinaciji zbiranja in odpremljanja humanitarne 
pomoči namenjene Ukrajini. Na območju občine se je zbralo cca 40 palet s humanitarno 
pomočjo, ki je bila preko URSZR odpremljena v Ukrajino. Pod okriljem CZ se je pripravilo načrt 
sprejema beguncev, pripravilo se je informativno zgibanko z vsemi pomembami informacijami 
za ukrajinske begunce, ki so prišči na območje OA, poleg tega je štab CZ nudil logistično podporo 
RKS in Karitas pri obravnavi beguncev. 
Konec meseca marca je prišlo do največjega požara v letu 2022 v naši občini. Zagorelo je nad 
cesto Ajdovščina – Col, pri Avžlaku. Požar se je zaradi sušnih razmer in vetra hitro širil po 
pobočju proti vzletišču za padalce na Kovku. Zaradi obsežnosti požara je bil aktiviran regijski 
načrt zaščite in reševanja ob velikem požaru v naravnem okolju, kar pomeni, da so na pomoč 
pri gašenju požara prišle gasilske enote iz celotne severnoprimorske regije. Pri gašenju požara 
je sodeloval tudi helikopter Slovenske vojske, požarišče se je nadziralo z droni podjetja C-ASTRAl 
d.o.o., ki je pogodbeni izvajalec štaba CZ OA. Gašenje požara je trajalo 4 dni, po koncu gašenja 
pa je požarišče do izboljšanja razmer spremljala požarna straža. 
Od 6. do 8. maja je na območju občine Ajdovščina potekala mednarodna vaja zaščite in 
reševanja z imenom AJDEX 2022, na kateri je sodelovalo preko 100 vodnikov reševalnih psov, 
gasilcev, potapljačev ter pripadnikov drugih struktur zaščite in reševanja. Vaja AJDEX 2022 je 
bila med udeleženci zelo dobro sprejeta in pohvaljena, zato se podobno vajo planira tudi v letu 
2023. 



Zaradi zelo sušnega poletja je bila na območju občine Ajdovščina od 22. junija do 29. avgusta z 
občinskim sklepom razglašena velika požarna ogroženost naravnega okolja. Ukrep se je pokazal 
za učinkovitega, saj v tem obdobju na območju občine nismo zabeležili večjih požarov v naravi. 
Julija meseca se je na krasu zgodil največji požar v zgodovini RS. Na tem požaru so sodelovala 
vsa prostovoljna gasilska društva iz Gasilske zveze Ajdovščina, Gasilsko reševalni center 
Ajdovščina in štab CZ OA. 
V septembru in novembru so območje občine zajela neurja, ki so povzročala posamezna 
odkrivanja streh, manjše zemeljske podore ter izlivanje meteornih voda na ceste, vendar do 
hujših težav ni prišlo.  
Druga največja intervencija na območju občine v letu 2022 se je zgodila 3. novembra, ko je 
prišlo do vžiga gospodarskega poslopja v Batujah. Kljub hitremu posredovanju vseh gasilskih 
enot iz OA, je ogenj uničil streho gospodarskega objekta. Na srečo ni bila poškodovana nobena 
oseba, rešilo se je 70 glav živine, ter večino kmetijske mehanizacije, ki je bila skladiščena v tem 
objektu. 
V letu 2022 smo vpeljali nov sistem za alarmiranje in pozivanje pripadnikov CZ, gasilcev in 
gorskih reševalcev ASK EA. Nabavo sistema ASK EA se je financiralo iz evropskega projekta 
TRANSCPEARLYWARNING. V sklopu tega projekta smo izboljšali tudi zgodnje opozarjanje na 
naravne nesreče, z avtomatizacijo obveščanja o predvidenih naravnih nesrečah preko 
elektronskih sporočil. 
 
4. INTERVENCIJSKE POTI 
 
Z lastnimi sredstvi občine in državnim sofinanciranjem se je v lanskem letu uredilo in na novo 
zgradilo gozdne intervencijske poti na območju Črnič in Gojaške gmajne. Prostovoljna gasilska 
društva so v na svojih območjih izvajala redne preglede požarnih poti. V luči odziva na požar na 
Krasu je bila formirana Delovna skupina za preučitev trenutnega stanja in za pripravo predlogov 
za izboljšanje požarne varnosti naravnega okolja. Delovna skupina je v letu 2022 izvedla 3 seje, 
na katerih se je pregledalo trenutno stanje s požarno varnostjo naravnega okolja, predstavilo 
se je konkretne predloge za izboljšanje požarne varnosti ter prioritetni vrstni red za izvedbo 
ukrepov. Ukrepi se bodo začeli izvajati v letu 2023. 
 
Pripravili: 
Jošt Černigoj, 
Matevž Brataševec,  
Mojca Remškar Planinc 
 Mojca Remškar Planinc, l. r., 
 direktorica občinske uprave 
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